

Путь к совершенству. Часть 3



Кузьма Прутков

Кузьма Прутков

Путь к совершенству. Часть 3

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69946300

SelfPub; 2023

Аннотация

Приложение ко второй части повести «Воспоминания о будущем», главе 8.(Рекомендации, переданные Фёдору Анной Герман для самосовершенствования)В данном произведении использованы подлинные высказывания Виктора Алексеевича ЕфимоваКак объяснить, что, будучи самой богатой страной мы влачили нищенское существование?Это говорит о том, что наше миропонимание было неадекватно происходящему в мире! В 1809 году Майер Амшель Ротшильд произнёс: «Дайте мне право выпускать и контролировать деньги страны, и мне будет совершенно всё равно, кто издаёт законы»

Кузьма Прутков

Путь к совершенству.

Часть 3

Прошло ещё несколько дней.

Беседа с Игорем Гундаровым, произвела на Фёдора неоднозначное впечатление. Интересно, что будет дальше? – думал он вставив пластинку в слот и устраиваясь поудобнее на диване,

Свет погас.

Постепенно освещение начало возвращаться, и он опять оказался в том же небольшом помещении, стены которого были заставлены массивными шкафами с книгами.

На их фоне, прямо напротив него, сидел незнакомый пожилой мужчина лет 70 – 80.

– Я образ Виктора Алексеевича Ефимова. Обращайтесь ко мне Виктор.

Сегодня мы поговорим о механизмах управления странами и народами, применявшимися последние 3000 лет.

– С чего вы взяли, что знаете, как это было на самом деле? – поинтересовался Фёдор.

– Хороший вопрос – заметил Виктор – Ну машина времени пока что по-прежнему мечта. Всё что мы можем, это по остаточной информации из всех дошедших до нас документов, артефактов и прочего, попытаться восстановить реальный ход событий.

Так что нам придётся пользоваться тем, что удалось узнать к настоящему моменту и они перенеслись в 1324 год до нашей эры.

В одном из храмов древнего Египта, в окружении жрецов лежал хрупкий подросток.

В помещение вбежала красивая девушка в пышных нарядах:

– Что случилось?

– Во время поездки на колеснице Фараон разбился. Повреждены внутренние органы, сломана грудная клетка, нога и таз. Началось воспаление, лечение не поможет

– Девушка подошла к подростку и нежно взяла его за руку

– О мой Тут...

– Анхесенамон – простонал юноша, и откинулся на своей раскладушке.

– Его путь окончен – повернувшись к ней произнёс жрец, и продолжил:

– Ваш отец еретик Эхнатон, был разорительным правителем.

Перенеся священную столицу из Фив в Амарну, выбрав в качестве главного бога – Атона, он совершил великое преступление.

Подобное не повториться.

Теперь мы решаем, как будут жить народы, кто и как будет править.

Организовав волнения, мы вынудили твоего мужа предать вашего отца – опять сделав Фивы религиозным центром.

Заставив Тутанхатона предать бога Солнца, мы изменили историю сделав его Тутанхамоном.

Мы похороним его в маленькой гробнице простолюдинов, сотрём все записи о вашей и предыдущих династиях.

Поменяв прошлое, мы изменим будущее. Для всех вы умрётё, никто о вас не вспомнит!

Опять моргнул свет, и они вернулись в библиотеку.

Виктор прокомментировал увиденное:

– Жрецы боялись, что могут лишиться власти если сын Эхнатона продолжит дело своего отца. Ставки были слиш-

ком высоки – они не могли больше рисковать. Тутанхатон был марионеткой, на самом деле Египтом правила жреческая верхушка, Тутанхатона переименовали в Тутанхамона, и ввели новую систему управления на базе шести управленческих приоритетов.

С тех пор, мало что меняется в мире.

– Откуда Вы всё это узнали? – поинтересовался Фёдор.

О, это длинная история – ответил Виктор. – Если кратко:

1989 – 90 год, я работал секретарём Ленинградского горкома партии, у меня были две прямые встречи с Михаилом Сергеевичем Горбачёвым.

После бесед с ним, я понял, что он скажем так, недостаточно полно понимает проблему управления государством, а точнее сказать, многие вещи – в принципе не понимает.

Я ощущал необходимость перемен, но понимал, то что делается – это не то, что нужно России.

И, собственно, поэтому, я в 90 году взял самоотвод, на областной партийной конференции, и с той поры, профессионально занялся тем, чтобы понять – а как же тогда управлять государством.

Изучил детально Библию, Коран и Буддизм.

Зачем?

Если не понимать – никогда не разберёшься по-

крупному в этих вопросах.

– То, что я пока услышал – это ваши домыслы. Где факты?

Реальные факты?

– поинтересовался Фёдор.

– Справедливое замечание – согласился Виктор – А давайте сосредоточимся на том, что вы видели своими глазами – предложил он.

– Россия – самая богатая страна в мире.

Что нам дал Бог:

По газу – мы на первом месте

По лесу – то же

По нефти были на втором, после Саудовской Аравии.

По золоту на втором, после ЮАР

По таблице Менделеева – так она вся была у нас...

Если говорить о интеллектуальном потенциале нации – у нас было самое умное население (самый высокий интеллектуальный потенциал)!

Как же тогда объяснить, что, будучи самой богатой страной мы влачили нищенское существование?

Это говорит о том, что наше миропонимание было не

адекватно происходящему в мире!

Мы при Горбачёве вошли в глобальный системный кризис. А почему? Давайте вспомним что продвигал Горбачёв:

1. Ускорение социально-экономического развития – получили падение по всем направлениям в два раза.
2. Борьба с пьянством и алкоголизмом – получили поголовное спаивание народа!
3. Дружба между народами – Получили внутри Российской войну!
4. Социализм с человеческим лицом – Получили капитализм со звериным оскалом.

То есть то, что планировало наше руководство, мы получили с точностью наоборот!

В тоже время если вы почитаете директиву национальной безопасности США 20/1 от 1948 года, то все, до мельчайших деталей исполнились!

Чтобы разобраться в истинных причинах того кризиса, нужно понять настоящие принципы управления государством.

Для чего?

Они актуальны, наверное, всегда, по крайней мере их

нужно учитывать.

В процессе сбора и анализа информации, я и моя группа пришли к выводу, что реальное управление ведётся через «*Концептуальную власть*» и имеет шесть управленческих приоритетов, а именно:

1. *Мировоззренческий (Мировоззрение)*
2. *Исторический. (Хронологический)*
3. *Идеологический*
4. *Экономический (Мировые деньги)*
5. *Генное оружие*
6. *Военное оружие*

Именно они и управляют странами и народами. Не верите?

– Я привык сам делать выводы, что правильно, а что нет! – заметил Фёдор.

– Очень правильная позиция! – согласился Виктор – Моя задача научить вас думать, и понимать работу этих механизмов.

Когда вы разберётесь, мир предстанет перед вами в ином виде.

Управление всегда идёт по одному сценарию:

Есть некая истина, которую знают только посвящённые.

И есть некая ложь.

Для того, чтобы толпа (народ) не поняла истинного положения дел (что её дурачат), эту ложь разбивают на две лжи:

Ложь номер один;

Ложь номер два;

И народу предлагают сделать выбор между этими двумя ложными выборами (управление осуществляется на уровне бесструктурного управления).

А теперь разберём как работают эти шесть приоритетов. Начнём с низу:

Шестой приоритет – *«Военное оружие»*.

Если страна прибегает к применению управлению оружием, то она не понимает ничего в управлении.

Как только начинается стрельба – заканчивается понимание и управление.

Почему на этом уровне не решаются проблемы?

Мы на этом приоритете победили в великой отечественной войне, а потом через каких-то 20 лет пошли на поклон к

той же Германии и начали на четвёртом приоритете просить кредиты и т.д.

А есть ли оружие, которое работает более радикально? Оказывается, есть!

Это *«Генное оружие»* – пятый приоритет.

Страну можно поработить с помощью зелёной каски, но в чём проблема? – каски видны! Видно, кто стрелял.

А вот на пятом управленческом приоритете, результаты достигаются более устойчивые.

Что такое *«Генное оружие»*?

Это алкоголь, табак, наркотики.

Для того, чтобы народ не распознавал это как *«Генное оружие»*, оно вбрасывалось в наше сознание как наши традиции, обычаи, и привычки.

Каждый день нам вбивали в головы: *«Как? Русский мужик без стакана?»*

Если какая-то информационная матрица висит в обществе – она программирует поведение всех его членов. Это и есть так называемое «матричное управление».

Ребёнок, прокатывая себя через эту матрицу, к окончанию школы уже не мыслит себя без стакана вина.

Он что, от рождения этого хотел?

Нет!

Это ему умышленно, целенаправленно навязывали!

С помощью рекламы, фильмов, газет, радио.

Вы знаете – что такое алкоголь? – и они перенеслись в Медицинский колледж Южной Каролины, где в светлой лаборатории группа мужчин отмечала появление нового длиннофокусного микроскопа. Неожиданно один из них обратился к пожилому профессору:

– Классная штука Мелвин! А не посмотреть ли вам через неё в мой глаз?

Все шумно поддержали смелую идею коллеги.

Когда же, микроскоп настроили перед глазом добровольца, всех ждал шок:

– у него по сосудам гуляли тромбы – сгустки, склейки эритроцитов.

В этих склейках они насчитали по 5, 10, 40, 400 и даже до 1000 штук эритроцитов!

Исследователи образно назвали их «виноградные гроздья».

Коллеги не на шутку испугались – не случится ли с несчастным какая беда?

Но он сидел как ни в чем не, бывало, чувствуя себя на первый взгляд нормально.

Дальнейшие наблюдения показали, что тромбы перекрывали даже сосуды не самого мелкого калибра.

Вместе с эритроцитами к тканевым клеткам перестал поступать кислород, вместе с плазмой – питательные вещества, содержащиеся в ней. Наступала гипоксия – кислородное голодание тканей, в которых возникли алкогольные нарушения кровоснабжения, и они погибали.

Эта гибель нейронов, когда клетки головного мозга атрофируются и погибают, и воспринималась человеком в качестве безобидного состояния опьянения!

Фёдор видел кадры, которые в мельчайших подробностях показывали весь процесс гибели мозга человека, и других органов. Всё что он увидел, не оставляло никаких сомнений в подлинности – это была правда, очень жестокая правда.

– Нам нет нужды обманывать. Мы показываем правду, а что с ней делать каждый должен решить сам – сказал Виктор, и продолжил комментировать увиденное:

– В 1961 году трое американских учёных Найсли, Маскауи и Пеннингтон сделали открытие, которое они образно называли «виноградные гроздья».

В 1983 году Международное общество по переносу кис-

лорода в ткани учредило премию Мелвина Найсли в честь его достижений в области переноса кислорода и других метаболитов и анаболитов в организме человека.

Когда врачи-патологоанатомы вскрывают череп любого «умеренно пьющего» человека, то у всех они видят одинаковую картину: сморщенный, усохший мозг, покрытый микрорубцами и микроязвами – участками, разрушенными алкоголем.

Если вы с молодости освоите эти примитивные законы родовой генетики, у вас вся жизнь пойдёт по-другому!

Вы никогда не поймёте принципы глобального управления, пока не обратите внимание на мелочи.

Мелочи не имеют решающего значения.

Мелочи – они решают всё!

Если научиться замечать и понимать эти «мелочи» – для вас многое станет понятным!

У тех, кто в течении всей своей жизни ни употреблял ни грамма алкоголя, или табака – принципиально другие возможности мозга при этом возникают.

Для того чтобы подорвать нашу русскую генетику, и было

применено это «Генное оружие».

Табак работает точно так же – спазм сосудов головного мозга и гибель нейронов.

Вспомните как спаивали российский народ.

Всегда спаивание начинается с введения запретов!

Введение запрета, а потом дешёвый «Спирт Рояль» (ROYAL)!

Это стандартная технология, всегда всё начинается с запрета, а потом ...

Нижние два приоритета – это материальное оружие.

Увы, и пиво, и героин, на самом деле это одно и то же!

Убойная сила у них да, разная, но вот назначение и воздействие на организм совершенно одинаковое!

Самый опасный напиток, это пиво, так как его воздействие незаметно.

Верхние четыре приоритета – это информационное оружие.

Мы подступаемся к самому интересному.

Итак, четвёртый приоритет – это «Экономический» (Мировые деньги)

Мировые деньги – это информация, эти деньги – цифры!

Они могут быть изложены на бумаге, или в компьютерной форме, и ничего больше...

Деньги в истории человечества, всегда были товаром, который наиболее часто используется в товарообменных операциях.

Где-то это было зерно, скот, где-то шкурки животных.
Потом металлы, золото, серебро.

Моргнул свет, и они опять перенеслись в древний Египет.

Перед ними, на вершине искусственной горы, в окружении жрецов стоял и наблюдал за строительством фараон.

– Посмотрите на наших рабов, – обратился к нему один из жрецов:

Цепи сковывают их движения, мешают двигаться.

А ведь они должны ещё нести по одному камню.

Чтобы они не разбежались, их охраняет множество солдат.

Мы всегда считали, большие рабов – лучшие для государства.

Но, большие рабов – выше опасность бунта, мы усиливаем охрану.

Чтобы они работали – их надо хорошо кормить.

Их надо заставлять работать, они ленивы, склонны к бунтарству...

Как медленно они двигаются, а обленившаяся стража уже не подгоняет даже здоровых и сильных из них.

А ведь можно заставить всё это работать намного лучше!

Пусть сегодня, перед закатом, глашатаи разнесут ваш указ, в котором будет сказано:

«С рассветом нового дня, всем даруется полная свобода. За каждый камень, доставленный в город, вы получите одну монету, которую можно обменять на еду, одежду, жилище. Теперь вы – «свободные люди»».

На следующий день жрецы и фараон увидели совсем другую картину:

Тысячи «Свободных людей» – бывших рабов, наперегонки тащили те же камни, что и раньше.

Некоторые из них, обливаясь потом, несли по два камня.

Часть охранников тоже несли камни.

Посчитавшие себя «свободными» люди (ведь с них сняли кандалы!), стремились получить, как можно больше возделенных монет – чтобы построить свою счастливую

Жизнь.

Уже через месяц, изменения были колоссальными.

Часть бывших рабов объединилась в небольшие группы, соорудили тележки и, доверху нагрузив камнями, обливаясь потом, толкали эти тележки.

– Они еще много чего на изобретают, – с удовлетворением думал про себя фараон, – вот уже разносчики воды и пищи появились. Сколько забот упало с моих плеч! Уже не важно, где и как они будут жить, что они будут есть. Им нет смысла бунтовать – за их спинами море желающих занять их место! «Свободные люди» – стали рабами денег! И они, по-прежнему, таскают для меня камни...

Фёдор с Виктором вернулись назад.

– Это не настоящие события – заметил Фёдор – Но пример хороший.

– Согласен. Сами рабы могут изобрести только рабство. А помните, какими были деньги в ваше время? – вдруг ожил Виктор, и продолжил:

Бумага до 1971 года, была Банк – нота (Это нота банка о том, что у вас там лежит какой-то товар).

Когда вы передаёте эту бумажку чужому человеку, то этот товар будет принадлежать уже не вам, а ему.

Это природа денег, но:

В 1809 году Майер Амшель Ротшильд произнёс:
«Дайте мне право выпускать и контролировать деньги страны, и мне будет совершенно всё равно, кто издает законы»

Это абсолютно правильно.

Никакие парламенты, депутаты, никакого отношения к управлению не имеют, если вы не управляете деньгами конечно!

Для чего была организована вторая мировая война?

Вторая мировая война – это продвижение доллара!

23 декабря 1913 г. создана федеральная резервная система США, которая эмитирует доллар – это частная корпорация.

Тогда доминировал Английский фунт стерлингов – единственная общепринятая мировая валюта.

Начинается первая мировая война.

На территории воюющих стран валюты проваливаются, доллар приподнимается, и начинает на равных конкурировать

вать с другими валютами, такой паритет, баланс.

Во время второй мировой войны валюты всех воюющих стран опять опускаются. Единственная страна, на территории которой не велась война – США, её валюта поднимается. В то же время, главный конкурент доллара – Английский фунт стерлингов окончательно теряет популярность. Англия утрачивает былое влияние.

Для тех, кто эту войну заказал, она закончилась в 1944 году, когда было принято Бреттон-Вудское соглашение.

– У меня дед воевал, и я хорошо помню, когда закончилась война! – запротестовал Фёдор.

– США профинансировали масштабную подготовку к той войне! Одновременно шла индустриализация в СССР, и восстановление экономики Германии. На это были потрачены колоссальные деньги! – и многое в кредит! Накачав Европу оружием, они сделали конфликт неизбежным. Это потом коллективный запад попытается преложить вину за развязывание той войны на СССР. Начнётся компания по фальсификации истории. Вам повезло Фёдор, вы этого не застали. Слабую страну всегда пытаются сожрать более сильные соседи! Но любые планы перестают работать с момента начала их реализации, ведь против них начинают действовать пла-

ны противников!

Расследуя дело (преступление), римский юрист Кассиан Лонгин (127 г. до н. э.) рекомендовал судьям искать того, кому может быть выгодно данное преступление.

США – единственная страна, которая оказалась в выигрыше по результатам 1 и 2 мировой войн.

Итак, в соответствии с Бреттон-Вудским соглашением, 35 долларов приравнивались к 31,1 грамму золота. Единственная валюта на земном шаре, которая приравнивалась к золоту.

Если вы привозили в США доллары, вам их меняли на золото!

Но в 1971 году Де Голль, раскусивший, что кто то, чтобы получить эту резанную бумагу должен отдать нефть, газ и другие невозполнимые ресурсы, а США достаточно просто нажать кнопку печатного станка, и он отправил в форт Нокс США самолёт бумаги, и забрал оттуда – самолёт золота.

Де Голля быстренько убрали, но золотой запас США обнулился, и 15 августа 1971 года, Никсон в одностороннем порядке подписал указ, перечеркнувший все международные соглашения, о прекращении обмена долларов на золото.

Это был дефолт США, полный и стопроцентный.

И вот с той поры доллар – это ничем не обеспеченная бумага даже в юридическом смысле!

«Идеологический» приоритет.

Это гораздо более грозный приоритет.

Библия, Коран, телевидение – это всё идеологический приоритет.

Как построено реальное глобальное управление?

Что такое терроризм?

Часто средства массовой информации действуют как колдун, и информационный спонсор терроризма!

Вспомните взрывы в Московском метро в начале 2000-х. Думаете, те кто это затевал, хотели этих 5 – 10 человек убить?

Нет!

Они рассчитывали на то, что всё это будет показано на телевидении, что это увидят миллионы, а может и миллиарды телезрителей, и это произведёт определённый эффект на общество!

И это и есть глобальное управленческое воздействие на общество.

Если бы тогда у журналистов, хватило ума, силы воли выйти из-под этого глобального управления, и сказать:

Мы не будем больше транслировать информацию о террористических актах! Тогда в актах террора уже не было бы никакого смысла и терроризм бы исчез!

Если вы показываете на экране некоторые картинки, это и есть эгрегориально – матричное управление. Эти картинки и формируют ваше будущее!

Всё что показывается на экране, с неизбежностью перетекает в нашу жизнь.

Все схемы колдовства, они на этом и построены!

Вначале формируются некие информационные выкладки, а потом отрабатывается схема перенесения этих выкладок на объективную реальность.

Вот что такое «*Идеологический*» приоритет!

Поэтому именно здесь и осуществляется управление!

Нас начали громить не с помощью зелёной каски, а с помощью:

- Зелёного змея;

- Зелёного доллара;
- Зелёной повязки на лбу чеченцев!

«Исторический» (Хронологический) – второй управленческий приоритет.

Управление будущим всегда осуществляется на основе изменения в прошлом!

Будущее будет точно таким, каким вы сформировали представление о прошлом. Вы сформировали определённые стереотипы о прошлом – и у вас гарантированно будет одно прошлое. Сформировали где-то по-другому, у вас будущее будет другое.

С чего началась перестройка?

Перестройка началась с того, что развенчали Сталина.

Это случайно?

Нет!

Это и есть глобальное управление.

Для того, чтобы увести куда то, надо заново написать историю.

И наконец первый приоритет – это «мировоззренческий».

Что это такое?

Это мировоззрение народа!

Это представление о мире!

В картинках, образах.

Я в Индии встречался с Саи Бабой. Там есть 300 миллионов человек, которые именуют себя «маленькие люди».

Каково их мировоззрение?

У них мировоззрение такое, что есть маленькие люди, а есть большие.

Вот они родились маленькими людьми, и у них нет ни имени, ни работы, ни жилья, ни средств существования, ничего.

Они просто лежат вдоль канав и, если большой человек проезжая на автомобиле бросит им корку хлеба, они считают это как подарок судьбы.

Они не хотят ничего изменить – их всё это вполне устраивает.

Это мировоззрение такое у них.

Они живут как животные.

И у них никогда ничего не изменится!

Вот откуда идёт самое устойчивое управление!

Если вы нечто внедрили в народы, это нечто позволяет управлять странами и народами на протяжении столетий и тысячелетий.

Люди от Бога рождены равными, и только придумки людские выстраивают иерархии.

А на последок, я вам покажу как всё это работает.

Вот вам говорят: план или рынок – вы определитесь! Это раскачивание маятника непонимания.

Почему? Да потому что:

План – это структурные методы управления.

Рынок – это бесструктурные методы управления.

Они могут давать эффект только когда они взаимодополняют друг друга!

Ну вот такая маленькая иллюстрация: вам нужно обеспе-

чить доставку товаров из Питера в Москву.

Структура – это что? Это дороги, машины, и т.д.

Что такое рыночные методы? Ни дорог, ни структур ничего! Вот как хотите, так и возите! Один так повёз, другой – этак.

А как эффект достигается?

А эффект достигается сочетанием этих методов!

Есть некая структура, которая дорогу делает, обеспечивая всех.

Но есть и водитель, которому никто не указ. И он может газу добавить, хочет сбавит. Он сам себе хозяин.

После развала СССР, нас всё время дурили:

– было плохо – потому что у нас был план;

– стало плохо – потому что у нас стал рынок!

А в то же время Китай, где план грамотно сочетался с рынком оказался ведущей экономикой мира, потеснив США!

На этом пока всё – сказал Виктор, щёлкнув пальцами – и он, комната, шкафы полные книг растворились во мраке.

Когда освещение восстановилось, Фёдор опять оказался дома.

Очередной сеанс был окончен...